
DO. 6. OKTOBER AB 10 UHR
NEUERÖFFNUNG

Stolzer Vermittler erfolgreicher
Mensch-Möbel-Beziehungen. Seit 1965.

MOIN
NEU WULMSTORF

Direkt an der B73 · Ehemals SB-Möbel BOSS

porta.de

25%
AUF ALLES

ohne Wenn 
und Aber

EXKLUSIV 

FÜR DICH

*1

*1 Gilt nur für Neukäufe, inkl. Skonto. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Aktionsbedingungen beim Onlinekauf siehe www.porta.de. Nur gültig gegen Vorlage des Coupons bis 08.10.2022.
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Neu Wulmstorf

Zentrale
Vennebeck

Hannover Berlin

Köln Leipzig

für zwei Personen zum  
Weihnachtsshopping nach

ERFOLG  
 HAT GUTE GRÜNDE!

Detlev Horn, Vertriebsgeschäftsführer Nord
Felix Riechmann, Geschäftsführer
Krisha Buchholz, Vertriebsgeschäftsführer Süd

Wir sind  
Mensch-Möbel-Vermittler
„Wir sind ein Familienunternehmen.  
Seit mehr als 55 Jahren. Aus dem  
Herzen Ostwestfalens heraus ha-
ben wir uns zu einem der größten 
familiengeführten Einrichtungsun-
ternehmen Deutschlands entwickelt 
– mit dem Ziel, unseren Kunden 
ein Omnichannel-Einkaufserlebnis 
rund ums Wohnen zu bieten. Bei uns 
steht der Mensch im Mittelpunkt – 
vom Kollegen bis zum Kunden. Jetzt 
freuen wir uns auf die Menschen aus 
Neu Wulmstorf – auf Sie!“ 

29x
IN DEUTSCHLAND

JETZT

Eure New York-Reise beinhaltet:
Flugreise ab/bis Deutsch-
land inkl. Transfer

Zwei Übernachtungen in einem 
Vier-Sterne-Hotel im Zentrum

Reiseführer sowie Hop-
on-Hop-off Bustour 
durch New York

Rundum-sorglos-Paket inkl. Orga-
nisation der Einreisegenehmigung

Reisezeitraum: 10.11. bis 13.12.2022

*2 Teilnahmebedingungen und Gewinnspielkarten erhalten Sie im Einrichtungshaus oder unter www.porta.de/gewinnspiel. Mitarbeiter/innen der porta-
Unternehmensgruppe und deren Angehörige sind nicht teilnahmeberechtigt. Teilnahmeberechtigt sind natürliche Personen ab 21 Jahren. Die Gewinner werden 
per Los ermittelt und schriftlich benachrichtigt. Gewinnspielkarte ausfüllen und in die Gewinnspielbox im Einrichtungshaus einwerfen, oder Formular unter 
www.porta.de/gewinnspiel vollständig ausfüllen und absenden. Teilnahmeschluss ist der 23.10.2022.

NEU
ERÖFFNUNG
NEU WULMSTORF

Onlineshop und porta-App 
Entdeckt über 40.000 Artikel auf porta.de oder 
shoppt einfach über unsere porta-App! Wir sind 
24/7 für euch da.

Familienunternehmen
Bereits in zweiter Generation stehen noch 
immer unsere Inhaberfamilien an der Un-
ternehmensspitze. Darauf sind wir stolz!

Mensch-Möbel-Vermittler
Wir sind stolzer Vermittler erfolgreicher 
Mensch-Möbel-Beziehungen. Seit 1965. 

Markenvielfalt
Bei uns findet ihr eine Vielzahl an bekannten 
Möbelmarken sowie tolle Exklusivmarken mit 
einem zeitlos-modernen Produktportfolio.

Kompetente Beratung
Welches Sofa passt ins Wohnzimmer? Wo 
fange ich bei der Küchenplanung an? Welches 
Bett ist optimal? Unsere Einrichtungsexperten 
sind für euch da und beraten euch gern.  

29 Standorte
Von Porta Westfalica bis Potsdam, von Bielefeld bis 
Bornheim – wir sind im Herzen Ostwestfalens zuhause 
und mit jetzt 29 Einrichtungshäusern in Deutschland 
vertreten.

porta.de

GROSSES  
GEWINNSPIEL
im Gesamtwert von 

20.000€
P1015-m-schm/P60-22/POR-02 P1016-m-schm/P60-22/POR-03

Gewinnt eine von 

New York.

5 Traumreisen 

Such dir was aus!

500€
Wunscherfüller.

750€
Für dich!

1000€
Oder  

Einkaufsgut-
scheine im 

Wert von bis 
zu 1000€

Aufmaß
vor Ort

Wasser-/Elektro-
installation

Umweltgerechte
Entsorgung

Lieferung & 
Montage

Altgeräte- & 
Möbelentsorgung

Online 
Planung

Planung
in 3D

Terminvereinbarung 
per Chat/Telefon

Beratung & Planung 
Auch bei euch 
zuhause

Online shoppen
Selber abholen

*2
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NEU
ERÖFFNUNG
NEU WULMSTORF

06.–08.10.2022
· Der portafant begrüßt Groß und Klein 
• Glücksrad mit tollen Gewinnen
• Showkochen – probieren erwünscht
• Großes Gewinnspiel 

FREUT EUCH AUF 
TOLLE AKTIONEN 
FÜR DIE GANZE FAMILIE!

25%
AUF ALLES

ohne Wenn 
und Aber

EXKLUSIV 

FÜR DICH*1

P1018-m-schm/P60-22/POR-05

Such dir was aus!

500€
Wunscherfüller.

750€
Für dich!

1000€

Kissen, Stoffbezug, 
versch. Größen und Dessins 
(50x50 cm ab 79.-)

P L A N E N  M I T  S Y S T E M

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

FUNKTIONSRUNDECKE
Stoffbezug, Stellmaß 
312x203 cm, ohne Kissen  
508352.00, .01

Relaxfunktion  
gegen Aufpreis

Inkl. Sitztiefen-
verstellung

Kissen
versch. Größen und 
Dessins (37x37 cm 
ab 47.-)

Inkl. Seitenteil 
Wildeiche massiv

AUCH IN  
LEDER ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

Inklusive:
• Kopfteilverstellung
• Sitztiefenverstellung 
• Seitenteil Wildeiche  
 massiv

Kissen, versch. 
Größen und Dessins 
(40x40 cm ab 29.-)

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

RUNDECKE, Stoffbezug, Holzrahmen 
Wildeiche geölt, Stellmaß 324x188 cm, 
ohne Kissen  508809.02+.03

-25%

1349.25
1799.-
3570.-

-25%

974.25
1299.-
1875.-

-25%

2624.25
7065.-
3499.-

RÜCKEN
MIT ORIGINAL-
BEZUG

AUCH MIT  
STOFFBEZUG 
ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

RUNDECKE, echtes  
Leder, Stellmaß 314x190 cm,  
ohne Kopfteilverstellung und  
Kissen  0507209.00, .03

-25%

2774.25

4624.-

E
XP R E S S L I N

E

4

 W O C H E N

E
XP R E S S L I N

E

4

 W O C H E N

RUNDECKE, Stoffbezug, 
Stellmaß 262x330x173 cm,  
Sitz Standard, Rücken- 
spannteil Nessel, Kom-
fortsitzhöhe 49 cm, ohne 
Kopfstützen und Kissen  
0512413.00, .16

-25%

1424.25
3999.-
1899.-

P L A N E N  M I T  S Y S T E M

Premiumkopfstütze 
je 199.-

Kissen, versch.  
Größen und Dessins
(40x40 cm ab 33.-)

-25%

224.25

571.-

SESSEL-SET, Stoffbe-
zug, Metallfuß Chrom, 
inkl. Hocker  4596772.00

299.-

-25%

je 126.75
169.-
249.99

SESSEL „MATCH“, Stoff-
bezug Samt, Metallgestell 
anthrazit matt lackiert, 
B60/H85/T84 cm 
4587899.00, .01

T H E  A R T  O F  L I V I N G

®

exklusiv bei
RÜCKEN
MIT ORIGINAL-
BEZUG

AUCH IN  
LEDER ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

RUNDECKE, Cordbe-
zug, Stellmaß 250x 
190 cm, ohne Zierkissen   
0515836.31, .32

P1017-m-schm/P60-22/POR-04

Inklusive:
• 3 manuelle Kopf- 
 teilverstellungen
• Sitztiefenverstellung
• 3 Nierenkissen

FUNKTIONSRUNDECKE 
„BECKY”, Stoffbezug, Metall-
füße schwarz gepulvert, Stell-
maß 285x201 cm, Liegefläche  
105x222 cm  4611214.00

AUCH 
SEITEN-
VERKEHRT 
ERHÄLTLICH

FUNKTIONSRUNDECKE 
Stoffbezug, Stellmaß 
272x164 cm, Rücken mit 
Orignalbezug, ohne Kissen  
4584770.00, .01

Inklusive:
• Motorische  
 Relaxfunktion
• Kopf- und Arm- 
 teilverstellung
• USB-Port

3699.-

 DIE PREISE AUF DIESER  
SEITE SIND NEUERÖFF-

NUNGSPREISE UND  
GÜLTIG BIS 08.10.2022

*1 Gilt nur für Neukäufe, inkl. Skonto. 
Nicht in Verbindung mit anderen 

Aktionen. Aktionsbedingungen beim 
Onlinekauf siehe www.porta.de. Nur 

gültig gegen Vorlage des Coupons bis 
08.10.2022.

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

-25%

899.25
2428.- 1199.-

FUNKTIONS-
RUNDECKE

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

Detailansicht

1874.25
-25%2499.-

4284.-
Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht
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WOHNWAND, Balkeneiche Bianco 
teilmassiv, B300/H204/T50 cm, 
ohne Zubehör, Glaskanten- und 
Wandboardbeleuchtung  4598143.00

INKL. LED- 
BELEUCH-
TUNG AN DEN 
OBERBÖDEN

LAGERWARE 
NUR SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

FRONT 
MASSIVHOLZ

Auszug aus Farb- und Mate-
rialausführungen z.B. Keramik, 
Spraystone oder High-Pressu-
re-Laminat (HPL).

Gestellauszug

Mittelauszug

Edelstahlgestell

Metallgestell schwarz

Säulengestell furniert

X-Gestell

Ihr habt die Wahl:
• 22 Tischplatten-Ausführungen  
 (z.B. Glas, Keramik oder Spraystone)
• 14 Untergestelle in versch. Farb- und 
 Materialausführungen
• 7 versch. Tischplattengrößen
• Mittel- oder Gestellauszug bis 240 cm 
Zum individuellen Preis

Ihr habt die Wahl:
• 11 versch. Stuhlgestelle in  
 chromfarbig, Edelstahl  
 oder schwarz
• 10 Sitzschalen in 21 Bezügen  
 erhältlich: 6x Leder, 7x Lederlook,  
 4x Stoff, 4x Microfaser
zum individuellen Preis erhältlich

-25%

1499.25
1999.-
2927.-

COUCHTISCH, Asteiche 
furniert geölt, Gestell Edel-
stahloptik gebürstet, B110/
H40/T60 cm  4599916.00

-25%

389.25
519.--25%

449.25
599.-
856.-

COUCHTISCH 
Walnuss natur, Gestell 
Stahl schwarz, B80/
H38/T75 cm  4606508.00

COUCHTISCH „KATHI“
Tischplatte Sicherheitsglas 
grau, Metallgestell lackiert, 
Ø80/H35 cm  4587325.00

-25%

141.75
189.-

3224.25

WOHNWAND
Korpus weiß lackierte Birke 
massiv, Absetzungen Kernei-
che natur, B334/H215/T49 cm, 
ohne Beleuchtung und Zubehör 
4606940.99

MASSIVHOLZ

HIGHBOARD, Korpus weiß lackierte Birke 
massiv, Absetzung Kerneiche natur, B165/
H119/T44 cm, ohne Beleuchtung, Lamellen-
paneel und Zubehör  4606940.13  2949.- -25% 
2211.75

STUHL
Microfaser mit Steppung  
hellgrau, Kufengestell Edelstahl
0508964.38

-25%

je 164.25
275.-

STUHL

AUSZIEHBAR

-25%

1424.25
1899.-

ESSTISCH
HPL Schieferoptik, 
L160(210)xB100 cm, mit 
Vorkopfauszug  1000747.17

L160(210) cm

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

 DIE PREISE AUF DIESER  
SEITE SIND NEUERÖFF-

NUNGSPREISE UND  
GÜLTIG BIS 08.10.2022

P1019-m-schm/P60-22/POR-06

WOHNWAND  „YORK“, Pino Aurelio 
Nachbildung mit Absetzung Eiche Nelson 
Nachbildung, B360/H195/T51 cm, ohne 
Beleuchtung und Zubehör  5004814.19

STUHL, Lederlook mit 
Steppung, Gestell ver-
chromt  4577376.00

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

STUHL „TOM“
Kunststoff/Leder-
look, Metallgestell 
schwarz, B48/H86/
T56 cm  4591793.00-.02

STUHL, Stoffbezug 
Zeuss dunkelbraun, Ge-
stell Eiche natur, inkl. 
Griffstück  4589347.00

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

-25%

81.75

163.-
109.-

-25%

59.25

154.-
79.-

STUHL, Lederlook 
vintage, Metall-
gestell schwarz  
4591872.00

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

ESSTISCH
Platte Melamin hellgrau,  
Metallgestell schwarz,  
L120(160)xB120 cm 
4591889.02

120-160 cm

-25%

396.75
529.-

Inklusive:
• Eckbank
• Esstisch mit Auszug
• 2 Stühle

ECKBANKGRUPPE, Kernbuche geölt teilmassiv, Sitz 
Comfortex braun, Rücken Stoff Kampen braun, Kom-
fortschaum-Polsterung, best. aus: Eckbank, 127x167 cm, 
Esstisch L110(184)xB70 cm, Platte Kernbuche furniert, 
2 Stühlen  1008519.88

UMFANG- 
REICHER  
TYPENPLAN

PREISGLEICH 
IN 20 FARB- 
KOMBI- 
NATIONEN  
ERHÄLTLICH

110-184 cm

-25%

36.75
64.99

STUHL

49.-

AUSZIEHBAR

AUSZIEHBAR

-25%

996.75
2318.- 1329.-

ECKBANKGRUPPE

-25%

1026.-
1368.-

WOHNWAND

-25%

je 81.75
109.-
277.-

922.-

313.-741.-

219.-

2449.-

89.99

BEISTELLTISCH 
Deckplatte Sicher-
heitsglas grau, 
Ablageplatte Eiche 
Nachbildung, Me-
tallgestell schwarz, 
B50/H50/50 cm  
4595298.00

-25%
158.-
199.99

-25%4299.-

P1020-m-schm/P60-22/POR-07

UMFANG- 
REICHER  
TYPENPLAN

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

Einrichtungsbeispiel

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht
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TASCHENFEDERKERNMATRATZE 
„VENTO PURE X7 TFK“
• Körperanpassend 
• 7-Zonen Bultex-Auflage mit  
 extra Schulterkomfortzone
• Clima-FEEL-Bezug versteppt  
• Härtegrad 2 oder 3 
• Höhe ca. 22 cm 
• 90x200 cm
4578053.00

60° C
WASCHBAR

Detailansicht

-25%

299.25
399.-
716.-

TASCHENFEDERKERN- 
MATRATZE 
• Punktelastischer  
 Airgocell-Schaum
• Tonnentaschenfederkern 
• EasyFresh Bezug
• Höhe ca. 18 cm
• 90x200 cm
4609392.01

40° C
WASCHBAR

Detailansicht

-25%

194.25
259.-
310.-

FEDERHOLZRAHMEN 
• 28 Federholzleisten
• Flexible Schulterkomfortzonen
• Stufenlose Härtegradeinstellung 
   im Mittelbereich
• Ohne Besucherritze im  
   Doppelbett
• Kopf- und Fußteil  
   verstellbar 
• 90x200 cm
3033169.02

-25%

194.25
259.-
558.-

FEDERHOLZRAHMEN
• 28 Federholzleisten
• Individuelle Härteregulierung 
 im Lenden- und Beckenbereich
• Kopf- und Fußteil fest
• 90x200 cm
3064780.00

-25%

je 82.49
109.99
137.-

Detailansicht

-25%

449.25
769.-

MATRATZE

599.-

60° C
WASCHBAR

TASCHENFEDERKERN-/KALT-
SCHAUMMATRATZE „SMART 
ADAPT DYNAMIC“
• Bezug abnehmbar, waschbar 
• Höhe ca. 21 cm 
• 90x200 cm
4591386.03

P1021-m-schm/P60-22/POR-08

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  4574745.19

SCHLAFZIMMER 
Pinie weiß Nachbildung/Absetzung 
trüffelfarbig, ohne Beimöbel und Deko 
531337... 

BOXSPRINGBETT „TASSIA“, Stoffbezug, 160x200 cm, 
auch in 180x200 cm zum individuellen Preis erhältlich  
4590413.00

Inklusive:
• Boxspringunterbau  
 mit Bettkasten
• Taschenfederkernmatratzen H2/H3
• Visco-Topper

Inkl. Bettkasten

Inklusive:
• Box Bonellfederkern
• Taschenfederkern- 
 matratze H2/H3
• Kaltschaum-Topper
• 2 große und 2 kleine Kissen
• Bettkasten

NACHTKONSOLE
B60/H49/T42 cm .11

Inkl. 
2 Bett-

schubladen

DOPPELBETT
Liegefläche 180x200 cm, ohne 
Rahmen und Auflagen .10

DREHTÜRENSCHRANK
ca. B235/H213/T61 cm .00  

-25%

je 51.75
69.-

100.-

-25%

486.75
649.-
850.-

-25%

1574.25
2099.-

2999.-

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  3003176.57

Inklusive:
• Boxspringunterbau mit  
 motorischer Verstellung
• Taschenfederkernmatratzen H2/H3
• Kaltschaum-Topper

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

-25%

974.25
2125.-

BOXSPRINGBETT

POLSTERBETT, Stoffbezug, 
180x200 cm, Sockelrahmen 
Wildeiche, ohne Betttextilien  
4612715.12

Inklusive:
•  Bettrahmen mit Bettkasten
• Federholzrahmen
• Taschenfederkernmatratzen      
   H2/H3 mit integrierter Gel-Auflage

Inkl. Bettkasten

SCHLAFZIMMER, Eiche teilmassiv, Absetzung Glas havanna/Parsol-Bronzespie-
gel, best. aus: Kleiderschrank, 5-trg., B250/H216/T58 cm, Bett 180x200 cm, Kopf-
teil Lederlook und 2 Nachtkonsolen B60/H48/T43 cm, ohne Rahmen, Auflagen, 
Passepartout, Beleuchtung, Bettschubkästen, Paneele und Beimöbel  1008352.99

Inklusive:
• Kleiderschrank
• Doppelbett
• 2 Nachtkonsolen

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

FRONT 
MASSIVHOLZ

 DIE PREISE AUF DIESER  
SEITE SIND NEUERÖFF-

NUNGSPREISE UND  
GÜLTIG BIS 08.10.2022

NACHTKONSOLE
polarweiß/Weißglas, 
mit Glasoberplatte, 
B50/H60/T46 cm  
0507338.95

QUALITÄT AUS 
DEUTSCH- 
LAND

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3
• Bultex-Topper

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 180x 
200 cm, ohne Bett-
textilien und Nacht-
konsole  4580790.00

-25%-25%

1574.252174.25
2099.-
3021.-

2899.-3936.- SCHWEBETÜRENSCHRANK
polarweiß/Weißglas, Grauspie-
gel, 3-trg., B300/H223/T69 cm, 
ohne Passepartout und Beleuch-
tung  0507876.95

-25%

je 674.25
899.-

-25%

224.99
375.-

DOPPELBETT

-25%

1949.25
4375.-

BOXSPRINGBETT

-25%

2474.25
4732.- 3299.-

POLSTERBETT

1299.-
1265.-

2599.-

299.99

-25%

1949.25
2599.-

3970.-

BOHOME

P1022-m-schm/P60-22/POR-09
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Im Wert von

789.-
(S153ITX05E, EEK E) 
• 12 Maßgedecke 
• 5 Programme
• Profiprogramm  
 Chef 70 °C 
• Info Light 
• Startzeitvorwahl
4604777.00

E

Beim Kauf einer Küche 
ab 4.999.-

GRATIS 
            Geschirrspüler Inklusive ORANIER-Elektrogeräte:

• Dunsthaube (FLA4-60, EEK D*S1)
• Kochfeld (KFTC 9965 26 TC)
• Backofen (EBS991115, EEK A*S1)
• Kühlschrank (EKS 2901, EEK E, 88er Nische)
• Geschirrspüler (GAVI758284, EEK E)
Inkl. Edelstahl-Einbauspüle

EINBAUKÜCHE, perlgrau/
niagara, ca. 210+120+120 cm, 
ohne Beleuchtung, Armatur und 
Beimöbel, 5 Jahre Garantie auf 
Holzteile, in 9 Frontfarben zum 
individuellen Preis  4611678.00

E

-25%

3499.-
7198.-

EINBAUKÜCHE

Inklusive GlaszargeEINBAUKÜCHE, perlgrau/ 
niagara, ca. 210+120+120 cm, 
ohne Beleuchtung, Armatur  
und Beimöbel, 5 Jahre Garantie  
auf Holzteile, in 9 Frontfarben 
zum individuellen Preis  
4611678.00

Inklusive ORANIER-Elektrogeräte:
• Dunsthaube (FLA4-60, EEK D*S1)
• Kochfeld (KFTC 9965 26 TC)
• Backofen (EBS991115, EEK A*S1)
• Kühlschrank (EKS 2901, EEK E, 88er Nische)
• Geschirrspüler (GAVI758284, EEK E)
Inkl. Edelstahl-Einbauspüle

*S1   Spektrum der verfügbaren Energie- 
effizienzklassen A+++ bis D   

Alles Abholpreise. Lieferung, Montage  
und Anschlüsse gegen geringen Aufpreis.

 DIE PREISE AUF DIESER  
SEITE SIND NEUERÖFF-

NUNGSPREISE UND  
GÜLTIG BIS 08.10.2022

FA

G

EINBAUKÜCHE
Nussbaum Nachbildung/
schiefergrau, ca. 265x270+
153 cm, ohne Beleuchtung, 
Armatur und Beimöbel, in 7 
Frontfarben zum individuellen 
Preis  4602320.00

Inklusive BOSCH-Elektrogeräte:
• Induktionskochfeld (PVS845BB5E, EEK B*S1)
• Backofen (HBS273BS0, EEK A*S1)
• Kühlschrank (KIR20NFF0, EEK F, 103er Nische)
Inkl. Edelstahl-Einbauspüle
Inkl. Airforce-Elektrogerät Dunsthaube (F181BK)

E

-25%

6999.-
9332.-
12.129.-

FA

G

EA

G

EINBAUKÜCHE, Beton Nachbildung/
articweiß, ca. 245x305+180 cm, ohne 
Armatur und Beimöbel, 5 Jahre Ga-
rantie auf Holzteile, in 3 Frontfarben 
zum individuellen Preis  4594909.00

-25%

5999.-
7999.-
8829.-

Inklusive BOSCH-Elektrogeräte:
• Lichtblendenhaube (DFM064A50, EEK A*S1)
• Induktionskochfeld (PVS845BB5E, B80 cm)
• Backofen (HBS273BS0, EEK A*S1)
• Kühlschrank (KIR20NFF0, EEK F, 103er Nische)
Inkl. Edelstahl-Einbauspüle

F

E

HOCHGLANZ-
FRONTEN

NEU
ERÖFFNUNG
NEU WULMSTORF

25%
AUF ALLES

ohne Wenn 
und Aber

EXKLUSIV 

FÜR DICH*1

Terminvereinbarung  
Unter porta.de/kuechenwelt/terminvereinbarung/ könnt 
ihr ganz einfach einen Wunschtermin in eurer Küchenwelt 
online vereinbaren. 

✓
✓Beratung und Planung in 3D 

Mit unserem kostenlosen Online-Küchenplaner könnt ihr in 
nur wenigen Schritten bereits einen virtuellen Blick in eure 
neue Küche werfen. Unter kuechenplaner.porta.de könnt ihr 
direkt loslegen und euren Entwurf schon vor dem persön-
lichen Beratungsgespräch an unseren Fachberater senden. 

✓Lieferung und Montage  
Lehnt euch zurück, wir liefern euch eure Küche gerne nach 
Hause und bauen sie auf. Nähere Informationen erhaltet 
ihr im Einrichtungshaus.

P1024-m-schm/P60-22/POR-11

Inklusive BORA- 
Elektrogerät:
• Induktionskochfeld  
 mit Dunstabzug  
 (GP4, EEK B*S1)
Inklusive PREMIERE-
Elektrogeräte:
• Backofen (235224,  
 EEK A*S1)
• Kühlschrank (361626,  
 EEK F, 88er Nische) 
Inkl. Edelstahl-Einbauspüle
Inkl. Wandboarde

-25%

4999.-
8779.-

EINBAUKÜCHE

EINBAUKÜCHE, weiß Hochglanz/ 
Eiche Sierra Nachbildung, ca. 280+152 cm, 
ohne Armatur, Beleuchtung, Rückwand-
paneele, Wandbord und Beimöbel, in 4 Front-
farben zum individuellen Preis  4604741.00

4665.-

6665.-

INDUKTIONSKOCHFELD GP4 
MIT INTEGRIERTEM DUNST-
ABZUG

Mehr Informationen 
unter www.porta.de

*1 Gilt nur für Neukäufe, inkl. Skonto. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. 
Aktionsbedingungen beim Onlinekauf siehe www.porta.de. Nur gültig gegen Vorla-
ge des Coupons bis 08.10.2022.

EA

G

EA

G

INKLUSIVE

*2 Nicht mit anderen Aktionen kombinier-
bar. Gültig nur für Neukäufe bis 08.10.2022.

*2

Geschirr- 
spüler

GRATIS

Geschirr- 
spüler

GRATIS

Geschirr- 
spüler

GRATIS
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-25%

119.25
385.- 159.-

BÜROSTUHL

NEU
ERÖFFNUNG
NEU WULMSTORF

25%
AUF ALLES

ohne Wenn 
und Aber

EXKLUSIV 

FÜR DICH*1

GARDEROBE 
„SOLINO“, Melamin-
harzbeschichtet, 
steingrau  4597423...

1. SCHUHSCHRANK, für bis zu 16 Paar Schuhe, B140/H85/T18 cm  .00  550.- 
379.- -25% 284.25  2. SPIEGEL, B134/H80/T3 cm  .01   275.- 159.- -25% 119.25 
3. PANEEL, B15/H170/T3 cm  .02  162.- 89.99 -25% je 67.49

1. SCHREIBTISCH, B160/H76/T80 cm   .00 
443.- 239.- -25% 179.25

BÜRO-PROGRAMM „JASMIN“
MDF graphit, Absetzung Artisan Eiche Nachbildung, 
auch in Pinie hell Nachbildung, Absetzung Artisan 
Eiche Nachbildung zum individuellen Preis  4608561…

2. SCHREIBTISCH-WINKEL, B120/H76/T50 cm  .01  
258.- 129.- -25% 96.75

3. ROLLCONTAINER, B54/H62/T39 cm, 
mit 3 Schubkästen  .07  386.- 239.- -25% 
179.25

4. ROLLCONTAINER
B54/H62/T39 cm, 1 Schubkasten und 
1 offenes Fach  .08  286.- 159.- -25% 
119.25

UMFANG- 
REICHER  
TYPENPLAN

BÜROSTUHL 
„RACER 1“
 Stoffbezug 
schwarz/rot 
Kunststoffgestell, 
B53/H122-131/ 
T52 cm, auf Rol-
len, inkl. Kissen  
4576367.00

BÜROSTUHL 
„OPEN POINT“ 
Stoffbezug, Rücken 
Netz, bequemer 
Bandscheibensitz, 
B48/H103-111/ 
T48 cm  1018096.00

BÜROSTUHL „JOSI“
Lederlook hellgrau, 
B63/H122-132/T73 cm
4600994.00

-25%

179.99
239.99-25%

221.25
295.-

Kombinationsbeispiel

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

BÜROPROGRAMM, Eiche Trüffel Nachbildung/Lack weiß 
Spiegelglanz 1017040… 1. SCHREIBTISCH, B160x140/H75 cm, ohne 
Stuhl, Anstell- und Rollcontainer .00 500.- 369.- -25% 276.75 
2. ANSTELLCONTAINER, B44/H75/T80 cm  .01  362.- 239.- 
-25% 179.25

SCHRANK, best. aus: Regal, 
Rollo-Einsatz, Hängeregister 
Einsatz und Facheinteilung 
B82/H215/T40 cm  1017040.08, 
.13, .14, .37

HOCHGLANZ-
FRONTEN

QUALITÄT AUS 
DEUTSCH- 
LAND

Familienunternehmen
Bereits in zweiter Generation stehen 
noch immer unsere Inhaberfamilien an 
der Unternehmensspitze. Darauf sind 
wir stolz!

-25%

149.99
199.99

BEISTELLTISCH  
Metall in antik-
bronze lackiert, 
H50/Ø50 cm  
4580757.00

SERVIER- 
WAGEN, Metall-
gestell, Ablagen 
Eiche Nach-
bildung, B64/
H73/T38 cm  
4585493.00 

-25%

97.49
129.99

BEISTELLTISCH 
„KONSOLE“ 
Stahlgestell,  
antikbronze 
lackiert, Sicher-
heitsklarglas 8 mm, 
B30/H60/T30 cm 
4589208.00

HOCKER  
Suarholz,  
B35/H45/ 
T35 cm  
4580807.01

67.49
-25%89.99

ERFOLG  
HAT GUTE GRÜNDE!

Kompetente Beratung
Welches Sofa passt ins Wohnzimmer? 
Wo fange ich bei der Küchenplanung 
an? Welches Bett ist optimal? Unsere 
Einrichtungsexperten sind für euch da 
und beraten euch gern. 

Onlineshop und  
porta-App 
Entdeckt über 40.000 Artikel auf 
porta.de oder shoppt einfach über 
unsere porta-App! Wir sind 24/7 für 
euch da.

29 Standorte
Von Porta Westfalica bis Potsdam, 
von Bielefeld bis Bornheim – wir 
sind im Herzen Ostwestfalens zu-
hause und mit jetzt 29 Einrichtungs-
häusern in Deutschland vertreten.

P1025-m-schm/P60-22/POR-12 P1026-m-schm/P60-22/POR-13

Detailabbildung

GARDEROBE, Lack grau/Akzente Wildeiche Hirnholz anthrazit Nachbil-
dung  4599964… 1. SPIEGEL, B179/H85/T2 cm  .02  600.- 369.- -25% 276.75 
2. SCHUHSCHRANK, B179/H96/T36 cm  .00  2049.- 1330.- -25% 997.50  
3. PANEEL, B40/H184/T32 cm  .01  562.- 333.- -25% 249.75

KOMMODEN-SERIE „COMO“, versch. Ausführungen  4585272…  
Como Kommoden erlauben dir ein Leben nach deinen Wün-
schen.  Sie überzeugen mit einer großen Vielfalt an Ausführun-
gen und Farben. 

Front und 
Oberplatte 
Glas weiß, 
B45/H60/
T40 cm  .01
386.-  239.- 
-25% 179.25

KOMMODE, 3-trg., B122/
H105/T39 cm 4598656.01  
575.- 385.- -25% 288.75

KOMMODE, 3-trg.,  
4 Schubkästen, B164/H87/
T40 cm 4598656.02   
687.- 465.- -25% 348.75

KOMMODE, 2-trg., 4 Schub-
kästen, B122/H87/T40 cm 
4598656.00   
575.- 385.- -25% 288.75

Einrichtungsbeispiel

Detailabbildung

Detailabbildung

1

3

2

UMFANG- 
REICHER  
TYPENPLAN

UMFANG- 
REICHER  
TYPENPLAN

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

-25%

97.49
129.99

156.-

-25%

449.25

874.-

SCHRANK

599.-

2

1

4

3

Weißglas
B45/H99/
T40 cm  .02  
429.- 265.- 
-25% 198.75

Front und 
Oberplatte 
Glas an-
thrazit B90/
H99/T40 
cm  .04  
572.- 399.99 
-25% 299.99

Front und 
Oberplatte 
Glas weiß,
B180/H98/
T40 cm  .09  
899.- 629.- 
-25% 471.75

Front und 
Oberplatte 
Glas weiß,
B135/H99/
T40 cm  .06  
827.- 549.- 
-25% 411.75

GARDEROBEN-PRO-
GRAMM „MATERIO“ 
Lack weiß matt/Abset-
zung Eiche Altholz Nach-
bildung  4588997...   
1. PANEEL, B90/H112/
T29 cm  .03   
300.- 170.- -25% 127.50 
2. BANK, B90/H50/ 
T39 cm, inkl. Kissen  .02   
300.- 170.- -25% 127.50 
3. SPIEGEL, B90/H70/
T14 cm  .01 
150.- 89.- -25% 66.75 
4. SCHUHSCHRANK, 
B90/H105/T39 cm  .00   
413.- 265.- -25% 198.75 

GARDEROBE 
„POLYGON“, weiß, San-
remo Eiche Nachbildung, 
B201/H201/T36 cm  
3003497.00

*1 Gilt nur für Neukäufe, inkl. Skonto. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. 
Aktionsbedingungen beim Onlinekauf siehe www.porta.de. Nur gültig gegen 
Vorlage des Coupons bis 08.10.2022.

 DIE PREISE AUF DIESER  
SEITE SIND NEUERÖFF-

NUNGSPREISE UND  
GÜLTIG BIS 08.10.2022

1

2

1
2

3 4

507.- 253.-

SCHRANK, B80/
H198/T39 cm  .04  

-25%

269.99

538.-

SCHRANK

359.99

GARDEROBEN-PRO-
GRAMM „MATERIO“ 
Lack weiß matt/Ab-
setzung Eiche Altholz 
Nachbildung  4588997...  

-25%

997.50

2188.-

GARDEROBE

1330.-

Planungsbeispiel

1

2

3
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KOMBI-GESCHIRR „JASPER“,  Steinzeug, versch. 
Farben, best. aus je 3 Kaffeebechern, Müslischalen, 
Pastaschalen und Speisetellern  0129264.00, .03

-25%

48.74
UVP  111.50

64.99

KOMBI-GESCHIRR „SOFT TOUCH BLACK“, hochwertiges 
Steinzeug, matt schwarz, best. aus: je 4 Kaffeebechern 
300 ml, Mehrzweckschalen Ø15 cm, Desserttellern Ø21 cm 
und Speisetellern Ø27 cm  0143971.00

PXXX-m-schm/P60-22/POR-XX

PFANNEN-
SCHONER     
GRATIS+

Gültig bis 
08.10.2022.

INDUKTIONS-
FÄHIG

INDUKTIONS-
FÄHIG

INDUKTIONS-
FÄHIG

STARTER-SET, Cromargan®, best. aus: 2 Kochtöpfen mit Glas- 
deckeln, Ø16, 24 cm, Bratentopf mit Glasdeckel, Ø20 cm, Stiel-
kasserolle Ø16 cm, Pfanne Ø28 cm mit Antihaft-Beschichtung, 
Bambus-Schneidebrett mit Auffangrille, Kochmesser, Gemü-
semesser, Pfannenwender und 2 Gewürzmühlen  0139292.00

11
TEILIG

-25%

149.99
419.-

STARTER-SET

UVP

TOPF-SET „TWIN CLASSIC“, Edelstahl 18/10, rostfrei, 
best. aus: Bratentopf Ø20 cm mit Deckel, Kochtöpfen 
Ø16, 20 cm mit Deckeln, Stieltopf Ø16 cm ohne Deckel, 
Sandwichboden, Bratpfanne Ø28 cm, Teflon-Beschich-
tung, für alle Herdarten geeignet   0141264.08

5
TEILIG

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

MENUEBESTECK  
„TIPO“, Edelstahl 
18/10, rostfrei,  
spülmaschinenfest  
0110962.00

-25%

37.49
49.99
99.-

30
TEILIG

-25%

97.49
129.99
299.-MENÜBESTECK 

„KING“, Edelstahl 
18/10 spülmaschi-
nengeeignet, matt  
0136852.02

PFANNE, Aluminium, 
versch. Größen, für 
alle Herdarten geeig-
net  0121842.00-.02

-25%

ab 7.49
14.99

Ø20 cm

-25%

52.49
99.99

PFANNEN-SET, Cromargan® 
mit Keramikversiegelung, Ø18 
und 28 cm, für alle Herdarten 
geeignet  0135945.00

UVP

2
TEILIG

BRATPFANNE „SAVE+“, geschmiedetes 
Aluminium, Ø28 cm, 2-lagige, langlebige 
Antihaftversiegelung, für alle Herdarten 
geeignet  0107808.00

-25%

18.74

49.90

24.99

UVP

-25%

28.49
37.99

59.99

-25%

48.74
179.99

64.99

STEAKBESTECK IN 
HOLZKASSETTE 
Cromargan®, Edel-
stahl 18/10, rostfrei, 
poliert, spülmaschi-
nenfest  0100328.01

7
TEILIG

12
TEILIG

MESSERBLOCK 
„CLASSIC LINE“ 
best. aus: Messer-
block Buche natur, 
Gemüse-, Steak-, 
Fleisch-, Brot-, 
Zubereitungsmes-
ser, Wetzstahl, 
Spezialklingenstahl  
0103389.00

UVP
UVP

-25%

97.49
299.-

TOPF-SET

UVP

 DIE PREISE AUF DIESER  
SEITE SIND NEUERÖFF-

NUNGSPREISE UND  
GÜLTIG BIS 08.10.2022

-25%

je 29.99
39.99
49.99

-25%

je 24.74
59.95

32.99

SATIN-BETTWÄSCHE
80x80/135x200 cm, 100% Baumwol-
le, mit Reißverschluss, versch. Dessins 
0722407.00-0722408.02

SATIN-BETTWÄSCHE 
80x80/135x200 cm, 100%  
Baumwolle, mit Reißverschluss,  
versch. Dessins  0723094.00-0723096.02

AUCH IN 
ÜBER- 
GRÖSSEN  
ERHÄLTLICH

MELANGE-FLANELL-BETTWÄSCHE 
80x80/135x200 cm, 100% Baumwolle, 
mit Reißverschluss, versch.  
Dessins  0723055.00, 0723056.00-.10

UNI-DOUBLEFACE 
DECKE, 150x200 cm, 
58% Baumwolle, 35% 
Polyacryl, 7% Polyes-
ter, versch. Farben  
0706787.00-.36, 0715384.00-
.12, 0716649.01

-25%

je 56.24
UVP  89.-

FEDER-KOPFKISSEN
80x80 cm, Füllung: 1000 g, 100% Fe-
dern, Bezug 100% Baumwolle  0722689.00

SATIN-BETTWÄSCHE 
80x80/135x200 cm,  
100% Baumwolle, mit Reiß-
verschluss, versch. Dessins 
0722387.00-0722388.02

95° C
WASCHBAR

EINZIEH- 
DECKE LIGHT
135x200 cm
600 g   
0719515.00-.03

EINZIEH-
DECKE
135x200 cm
900 g  
0700212.03

BETTEN-SERIE „MEDICUS CLEAN“, Füllung: 
100% Polyester-Hohlfaser, Bezug: 100% Mako-
Baumwolle, auch in Übergrößen reduziert 
KOPFKISSEN, 80x80 cm, gesteppt, Füllung: 
1000 g, mit Reißverschluss 37.49 statt UVP 
49.99  0075031.00

KOPFKISSEN  
40x80 cm, 
gesteppt, 
Füllung: 500 g, 
mit Reiß-
verschluss  
0075031.01 

-25%

37.49
UVP

-25%

52.49
UVP

-25%

29.99
KOPFKISSEN

UVP

QUALITÄT AUS 
DEUTSCH- 
LAND

AUCH IN 
ÜBER- 
GRÖSSEN  
ERHÄLTLICH

-25%

-25%

je24.74

je20.99

69.95

32.99

39.95

UVP

UVP

-25%

je 20.99
59.95

MELANGE-FLANELL- 
BETTWÄSCHE

UVP

INTERLOCK-JERSEY-BETTWÄSCHE 
80x80/135x200 cm, 100% Baumwol-
le, mit Reißverschluss, versch. Dessins  
0722448.00-.02

-25%

je 56.24
74.99
119.95

DUSCHTUCH 
67x140 cm
0716723.02-.11

FROTTIER-SERIE  
„AURORA“, 100% 
Baumwolle, versch. 
Farben und Größen

HANDTUCH 
50x100 cm 
0716727.02-.11

-25%

je 6.74
13.95

HANDTUCH

UVP

-25%

je 14.99
34.95

19.99

UVP

8.99

UNI-FROTTIER-SERIE „VITA“, 100%  
Baumwolle, versch. Farben und Größen  
HANDTUCH 50x100 cm  0704452.00-.23  
UVP 9.95 7.99 -25% je 5.99  
DUSCHTUCH, 70x140 cm  0704453.00-.23  
UVP 19.95 16.99 -25% je 12.74

WENDE-WOHNPLAID 
130x170 cm, 58% Baumwol-
le, 34% Polyacryl, 8% Poly-
ester, mit Overlock-Stich, 
Qualität aus Deutschland  
0716456.01-.14, 0718864.00-.11

27.99

74.99

-25%

je 14.99
24.95

FEDER-
KOPFKISSEN

UVP

19.99

39.99

69.99

49.99

PORZELLAN-SERIE  
„VAPIANO“, Salatscha-
len, Pastaschalen, 
Pastateller oder Sup-
penteller  0103499.07-.10

2
TEILIG

12
TEILIG

UVP

-25%

je 14.99
19.99
24.90

16
TEILIG

-25%

48.74
119.99

KOMBI- 
GESCHIRR

UVP

64.99

-25%

29.99

UVP  83.40

-25%

je 3.74
UVP  7.95

39.99

4.99

DOPPELWAND- 
BECHER, Glas, 350 ml
0135621.00

GLASKARAFFE 
„SPOUT“, 1,1 Ltr., 
Edelstahl-Ausgie-
ßer, spülmaschinen-
geeignet, für Heiß- 
und Kaltgetränke 
geeignet  0127582.00

-25%

9.74

14.99

-25%

14.99
UVP  36.50

12.9919.99

BECHER-SET  
„NOBLESSE”  
18-tlg., Kristallglas   
0114625.00

BEST. AUS:
• 6x Saftglas
• 6x Whiskyglas
• 6x Longdrinkglas

-25%

37.49
98.55
UVP

PORZELLAN-GESCHIRR 
„DIAMONDS“ 
best. aus: je 6 Kaffeetas-
sen, Untertassen, Müs-
lischalen, Desserttellern, 
Speisetellern  0116317.11

30
TEILIG

-25%

89.99
246.-

PORZELLAN- 
GESCHIRR

UVP

GLAS-SET 
„SELEZIONE“  
0100799.05

BEST. AUS:
• 4x Sektglas
• 4x Weißweinglas
• 4x Rotweinglas

12
TEILIG

69.99

9.99

199.99

129.99

3-KAMMERKISSEN, 80x80 cm 
Füllung: 1000 g, innen: 800 g, 
100% Federn, außen: 200 g, 
90% Daunen, 10% Federn,  
Bezug: 100% Baumwolle  
0715611.00

60° C
WASCHBAR

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

AUCH IN 
ÜBER- 
GRÖSSEN 
REDUZIERT

BETTEN-SERIE „SWEET 
DREAMS“, Füllung: 90% wei-
ße, kanadische Daunen, 10% 
Federn, Bezug: 100% Baum-
wolle  KASSETTENDAU-
NENBETT, 135x200 cm, 4x6 
Kassetten, 4 cm Innensteg, 
Füllung: 960 g  0709120.00   
249.- 229.- -25% je 171.75 
KASSETTENDAUNENBETT, 
135x200 cm, Füllung 720 g, 
90% Daunen, 10% Federn  
0716005.00 199.99 179.- -25% 
134.25

P1028-m-schm/P60-22/POR-15

119.99

49.99

18
TEILIG

GIN & TONIC-
SET, Kristall-
glas, 4x640 ml  
0138931.00

4ER
SET

Farbalternative -25%

je 37.49
59.99

3-KAMMERKISSEN

UVP

49.99

UVP

UVP

P1027-m-schm/P60-22/POR-14

60
TEILIG

27.99
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LED-DECKENLEUCHTE „IRVINE“, Nickel matt, 
anthrazit oder weiß, 105x6,5x42 cm, CCT Licht-
farbe und dimmbar per Fernbedienung, inkl. 1x 
60W LED=6500lm, 3000-6500K  0303168.00-.02

ALLE 
LEUCHTEN 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

FERN- 
BEDIENUNG DIMMBAR

+-

LED-DECKENLEUCHTE „ATRIA" 
Kunststoff weiß, Sterneffekt, CCT+ 
dimmbar per Fernbedienung, inkl.LED 
LM, 3000-6000K
0303491…

Lichtfarbe stufenlos einstellbar | Light color in
nitely variable

LED-DECKENLEUCHTE 
„JAMBO", 2-flg., chromfarbig 
oder schwarz, Ø50/H14 cm, 
inkl. 2x 5W SMD LED=je 300lm, 
3000K  308149.00, .01

LED-DECKENLEUCHTE „SINA CCT“ 
Alu/weiß, CCT und dimmbar per Fern-
bedienung, 3000-6500K  302630.04-.06

P1029-m-schm/P60-22/POR-16

Ø38/H7 cm, inkl. 1x 18W LED=2000lm  .00   
UVP 64.99 29.99 -25% 22.49
Ø27/H7 cm, inkl. 1x 10,5W LED=1080lm  .01  
UVP 47.99 25.99 -25% 19.49

LED-PENDEL „SMOOTH" 
silberfarbig oder schwarz, 
Glas, teilsatiniert, B100/
L150 cm, 4-facher Touch-
dimmer, CCT, inkl. 1x 18W 
LED=1800lm/3000-6500K 
302770.00 ,.01

Lichtfarbe stufenlos einstellbar | Light color in
nitely variable

29,5x29,5x5 cm, 
inkl. 1x 15W  
LED=1050lm  .04

45x45x5 cm, inkl. 1x 
24W LED=1680lm  .05

119,5x29,5x5 cm, inkl. 1x 
40W LED=2800lm  .06
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LED-DECKENFLUTER 
„SEATTLE“, Metall Nickel 
matt/Chrom, Acryl sati-
niert,  H180 cm, stufenlos 
dimmbar per Drehdimmer, 
getrennt schaltbar, inkl. 
1x 24W LED=2000lm + 1x 
5W LED=400lm, 3000K  
0303016.00, .02, .03

TISCHLEUCHTE „OXFORD“, 1-flg., Nickel oder 
Messing matt, H37,5 cm, oval, Glas weiß matt, 
Schnurschalter, ohne Leuchtmittel, geeignet für 
2xE14, max. 40W   306758.06, 07

LED-TISCH- 
LEUCHTE 
„BOA“, Alu 
gebürstet,  
H30/Ø12 cm, 
inkl. 1x 5W SMD 
LED=350lm, 
3000K, Schnur- 
schalter 
301570.00 15.99 
12.99 -25% 9.74

25%
AUF ALLES

ohne Wenn 
und Aber

EXKLUSIV 

FÜR DICH
*1

Detailabbildung Touchdimmer

NEU
ERÖFFNUNG
NEU WULMSTORF

schwarz

messing

LED TISCHLEUCHTE  
„PRINCESS“, Nickel matt, 
Chrom oder Messing  
matt, H13/Ø10 cm, Glas  
opal mattweiß, 4-fach  
Touchdimmer, inkl. 1x 3W  
SMD LED=250lm, 3000K  
301065.00-.02  UVP 36.99 19.99 
-25% je 14.99

Direkt an der B73 · Ehemals SB-Möbel BOSS

21629 NEU WULMSTORF
porta Möbel Handels GmbH & 
Co. KG Neu Wulmstorf
Matthias-Claudius-Straße 16-20
040 35980190

 DIE PREISE AUF DIESER  
SEITE SIND NEUERÖFF-

NUNGSPREISE UND  
GÜLTIG BIS 08.10.2022

STEHLEUCHTE, 3-flg., 20x130x20 cm, 
3 Stufen Tastdimmer, inkl. 3x 15W LED= 
4600lm  .03  UVP 449.- 299.- -25% 224.25

-25%

-25%

-25%

-25%

-25%

-25%

17.24

48.74

je 24.74

67.49

59.99

37.49

22.99

64.99

32.99

89.99

79.99

49.99

29.95

99.90

39.95

139.99

99.99

69.99

-25%

28.49
49.99

29,5x29,5x5 cm

37.99

-25%

je 97.49
267.99

DECKENLEUCHTE

UVP
129.99

PENDEL, 4-flg., B110/L150 cm, 
inkl. 4x 15W LED= je 1500 lm, 
inkl. Fernbedienung  .01  
UVP 519.- 399.99 -25% 299.25

DECKENLEUCHTE, 2-flg., 
58,5x20x25 cm, inkl. 2x 13W 
LED=je 1500lm, inkl. Fernbe-
dienung  .00  
UVP 269.- 229.99 -25% 171.75

TISCHLEUCHTE, 1-flg., 
25x25x25,5 cm, 3 Stufen 
Tastdimmer, inkl. 1x 14W LED= 
1900 lm  .02 

-25%

97.49
169.-

TISCHLEUCHTE

UVP
129.99

*1 Gilt nur für Neukäufe, inkl. Skonto. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. 
Aktionsbedingungen beim Onlinekauf siehe www.porta.de. Nur gültig gegen 
Vorlage des Coupons bis 08.10.2022.

1. STEHLEUCHTE 
„CURO“, Metall/
Opalglas, Nickel, 
schwarz-matt oder 
messing, H150 cm, 
ohne Leuchtmittel, 
geeignet für 1x60W, 
E27  302603.00-.02  
79.95 49.99 -25% 37.49

2. LED-BOGEN-
LEUCHTE „ECLIPSE“ 
Metall/Kunststoff, sil-
berfarbig, H208/A72 cm, 
Touchdimmer, inkl. ge-
samt 29W LED= 1752lm, 
3000K  300522.00  
199.99 119.99 -25% 
89.99

DIMMBAR
+-

LED-LEUCHTENSERIE „GISI“ 
schwarz/goldfarbig, CCT, 
dimmbar, 2700-6500K  304043…

DIMMBAR
+-
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